

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота		
ЗВД 2.02	Європейська інтеграція: історія та сучасність	120	4	24	24	-	*	72	залік	Церковна В.Г., кандидат історичних наук, доцент
				48						

Завдання курсу – визначити історичні, цивілізаційні та соціально-культурні передумови об'єднувачих процесів у Європі; простежити досвід спроб об'єднання країн та народів Європи у минулому, з'ясувати причини та наслідки краху імперських проєктів європейської єдності; розглянути основні етапи становлення політичних проєктів Об'єднаної Європи, значення та вплив цих проєктів на розвиток інтеграційних процесів на континенті; проаналізувати передумови і визначальні фактори інтеграційних процесів у Європі після Другої світової війни, розглянути етапи розвитку європейської інтеграції від економічної до політичної, її суперечності та труднощі; простежити етапи розширення Європейського Союзу та їх особливості, процеси, перспективи та наслідки сучасних інтеграційних процесів і місця в них України.

Результати навчання: *знати:* етапи розвитку європейської інтеграції від економічної до політичної, її суперечності та труднощі; етапи розширення Європейського Союзу та їх особливості; географічне положення країн-членів ЄС і природні умови; установчі документи Європейського Союзу, принципи формування та структуру і повноваження його інститутів; основні концепції європейської інтеграції; сутність та природу інтеграції в контексті глобалізації цих процесів, передумови, чинники та види інтеграційних процесів; основні концепції європейської інтеграції; процеси, перспективи та наслідки сучасних інтеграційних процесів і місця в них України.

вміти: співвідносити історичні події в Україні та світі з періодами розвитку європейської інтеграції; розглядати історію європейської інтеграції в розвитку та в конкретних умовах певного періоду; співвідносити розвиток європейської інтеграції з географічним положенням країн; будувати усні та письмові відповіді на семінарських заняттях; викладати історичні поняття, зв'язки і тенденції розвитку європейської інтеграції, застосовуючи пояснення, доведення, міркування, узагальнюючу характеристику; критично аналізувати, порівнювати та оцінювати інформацію, джерела чи наукову літературу щодо історії Євросоюзу; користуватися довідковою літературою, Інтернетом для самостійного пошуку інформації; самостійно оцінювати процеси поглиблення європейської інтеграції, розширення Європейського Союзу; визначати позитивні та негативні наслідки європейського вектору співробітництва України; визначати та аналізувати труднощі співробітництва та інтеграції України у європейське співтовариство.

Анотація дисципліни: Сутність інтеграції як складової частини міжнародних процесів. Теоретичні моделі європейської інтеграції. Зародження та розвиток ідей європейської єдності. Європейська ідентичність. Передумови та початок інтеграційних процесів в Європі після Другої світової війни. Створення Європейського Економічного Союзу. Політична інтеграція в Європі. Інституціональна основа європейської інтеграції. Розширення Європейського Союзу. ЄС та країни Центрально-Східної Європи. Україна та процеси Європейської інтеграції. Євроінтеграційні перспективи України.